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РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна робота бакалавра містить: 70 с., 12 рис., 8 табл., 15 джерел 

та 5 додатків. 

Об'єкт роботи – транспортний засіб категорії М1. 

Мета роботи – зчеплення та аналіз конструкцій керованих підвісок. 

У процесі виконання роботи було здійснено аналіз конструкцій 

транспортних засобів категорії М1 передньоприводної компоновки з кількістю 

пасажирів не менше 5. Особлива увага приділялася конструкції зчеплень та 

конструкції керованих підвісок. Проаналізувавши переваги та недоліки існуючих 

конструкцій, було розроблено складальне креслення зчеплення транспортного 

засобу категорії М1, яка відповідає всім вимогам, має високі технологічні і 

експлуатаційні показники. Також було проведено аналіз конструкцій керованих 

підвісок автомобілів із визначенням їх основних переваг та недоліків.  

Результати кваліфікаційної роботи можуть бути використані при 

проєктуванні трансмісій легкових автомобілів або модернізації вже існуючих. 

ТРАНСПОРТНИЙ ЗАСІБ, ТРАНСМІСІЯ, ЗЧЕПЛЕННЯ, ПРУЖНИЙ 

ЕЛЕМЕНТ, АМОРТИЗАТОР, КЕРОВАНА ПІДВІСКА. 
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ВСТУП 

 

Сучасний розвиток автомобільної промисловості ставить високі вимоги до 

комфорту, безпеки та ефективності транспортних засобів, особливо у сегменті 

легкових автомобілів, що належать до категорії М1. Ці транспортні засоби 

призначені переважно для перевезення пасажирів і повинні відповідати не лише 

технічним стандартам, а й очікуванням споживачів щодо динамічних 

характеристик, стійкості на дорозі та плавності ходу. 

Одним із ключових вузлів автомобіля, що безпосередньо впливає на його 

керованість, стабільність і комфорт, є підвіска. Особливу увагу привертають 

керовані підвіски, здатні адаптуватися до дорожніх умов, покращуючи зчеплення 

коліс з дорогою та зменшуючи рівень вібрацій і коливань кузова. Водночас 

зчеплення автомобіля як ключовий вузол трансмісії забезпечує ефективну 

передачу крутного моменту від двигуна до коліс, що має критичне значення для 

розгону, гальмування та загальної динаміки руху. 

У кваліфікаційній роботі розглядаються конструктивні особливості 

транспортного засобу категорії М1, аналізуються типи та принципи роботи 

сучасних керованих підвісок, а також пропонується варіант конструкції зчеплення 

з урахуванням вимог до надійності та енергоефективності. Особливу увагу 

приділено взаємодії між системами підвіски та зчеплення, що дозволяє 

забезпечити високий рівень керованості та комфорту під час руху в різних 

експлуатаційних умовах. 
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ВИСНОВКИ 

 

В ході виконання кваліфікаційної роботи бакалавра детально 

проаналізовано тягово-швидкісні параметри транспортного засобу категорії М1. 

В результаті розрахунків було визначено всі необхідні параметри і 

побудовано складальне креслення зчеплення транспортного засобу категорії М1 та 

розроблено технологічний процес виготовлення маточини веденого диска 

зчеплення. Також був проведений аналіз конструкцій керованих підвісок 

транспортних засобів. 

Було проведено розрахунок економічного ефекту від проєктування 

удосконаленої конструкції зчеплення. При проведенні розрахунку було прийнято 

припущення, що розробкою технічної документації займається одна особа з 

кваліфікацією інженера-конструктора. Розрахунки показали, що вартість 

розробки пакету технічної документації коштуватиме замовнику 128060,4 грн., 

при цьому заробітна плата виконавця складе 80769,1 грн. 
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